Ecuaciones de primer grado sin denominadores

Resolver las siguientes ecuaciones de primer grado
1. 8x-5x=x+8
5Xx—7=2-4x
AX+7—X=5+2X
3X+6=2x+13
3X+x+4=2x+10
8—Xx=3x+2x+5
6X—9+3Xx—2—-5x=x—6-3x+1
12X —7+x-5=11x-10+x
18x+15+5x—9—-7x=9x-8

. TX—3+5x—-4=8x-5-—x

. 10X+1-7x=5x—-5+4x

. 2X=5-7TXx+1=4x—-6x+11

. 2—-13x=6x+1+x-9

. 2X+5-3x=x+19

. IX—2X=2X+1+3x

.11+ 2X=6X—-3+3x

. T+5X—2=Xx-3+2X

. X=1-4x=5-3x-6

. 3X—X+T7X+12=3x+9

. OX—=7+2Xx=3x—-3+4x-5

. TX+3—-8x=2Xx+4-6X

. Tx—(1-x)=x-8
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23. 5—(4x+6)=2x

24. x+1=5x—(2x+3)

25. 2x—(5—4x)+1=x+(3x-5)
26. 5—(x+1)—3=3x—(2x+3)-x
27. 4—x=2-3(x-2)

28. x—2(x—2)=3x

29. 11-x=3x-5(2x~-1)

30. x—4(x+2)=x+5-3x

31. 4(x—2)+3=1-3(2-x)

32. 2x—8=1-3(x-2)

33. 4x—(2+x)=3(x-1)

34. 2x+3(x+1)=5-2(2x-5)
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59.

60.

61.
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63.

2x—3(5x+6)+10=5(x—3)—4x
3(1-4x)+7=5-(8x+7)
12—-5(3—2x) =8x—3(x+1)+5x
x—(3-x)=7-(x-2)

3x—(1+5%) =9—(2x+7)—x
(2x—5)—(5x+1) =8x—(2+7x)
9x+(x—7)=(5x+4)—(8-3x)
2(x+5)=16

5=3(1-2x)

5(x—1)=3x—4
Bx-3=3-2(x-4)
10x—(4x—-1)=5(x-1)+7
6(x—2)—x=5(x-1)
7(x—1)—4x—4(x-2)=2
3(3x—2)—7x=6(2x—1)—10x
4x+2(x+3)=2(x+2)
—2(x+6)+2=—4—(10—2x)
3(2x—1)+21=5(3x—2)+1
4(x+3)—(1-x)=1
3(x+7)=—(5-x)+6
4(3x+1)—4x=8-2(x—3)
5x—3(2x—1)—(x+5)=1-2(3x+5)
7+2(x-3)=9-5(2x+1)
7x—4(2x—5)=3(5x—2)-6
4-5(2x+1) =—3(4x—5)
9x—5(2x—-1)=—-3(x+4)
7x+3(5x—3)—(5x+1) =7(2x+2)
7(x=5+3x)—2(x—1)+x=-2(1-3x+4)—-2
—25(—2x+1)-12(-18+10x)—-26x=—1
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Soluciones
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X=4
x=1
X=-2
X=7
X=3
x=1/2
x=1
X=2
X=-2
x=215
x=1
X=-5
x=1/2
X=—7

. No tiene solucion.

X=2

x=—4

Es una identidad.
x=-1/2

No tiene solucién
x=1/3

x=-1
x=-1/6
X=2
x=-1/2
xX=4

X=2

x=1

x=-1
x=-13

x=0

X=3

. No tiene solucion.

Xx=4/3
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x=1/2

X=3

Es una identidad.
X=4

X=3

x=1/2

X=2

x=1

No tiene solucién.
X=-1

Es una identidad.
Xx=-1/2

x=1

X=3
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